
西中アンケート結果 １８８人

第 1 問　あなたは何年生ですか？

第 2 問　性別を教えてください。

第 3 問　お住まいの地区は？
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第４ 問　町内に出かけるときの交通手段を教えてください。（複数回答可）

第５問　町外に出かけるときの交通手段を教えてください。（複数回答可）
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第６問　町外に出かける際に、不便や心配事はありますか？

川島町に駅を作って欲しいです。
鉄道がない・バスの本数が少ない
金を使うのが不便
高齢者の車運転
迷子にならないか
バスの行き来が少ないこと
バスの本数が少ない、町外でも町内に帰るためのバスの本数が少ないバス停がある
不審者に会いたくないのと、交通事故にあいたくないことです。　
バスの本数が少ない。北本、桶川方面に行けない
電車が通っていない
電車がないからすごい遠くに行くことができない
お金、迷子、帰れないことなど
交通事故が怖い
変な人がいないか不安。
川島町内に電車が通っていないこと
家のそばに川越方面に行くバスがないこと
車で酔いやすい
忘れ物を取りに行くのが面倒
自転車だと疲れる。バスだとお金がかかる。
道に迷ってしまうこと、電車が通っていないこと。
事故が起きないか。
電車が通っていないからバスでの移動で金がかかる
バスが少ない
道に迷わないか心配
交通事故が怖い
川島に電車が通っていないこと
坂を越えなければ、町外に出れない
忘れ物や事故らないかなーなど
バスの本数が少ないのがある
路線バスがない→高坂駅　吉見方面　
事故に合わないか心配(T_T)

狭い道にも車がよく通る。
信号を待つときに押し釦信号がないところがある



第 ７問　川島町内の路線バスについて、どこからどこへ行くのか知っていますか？

第８問　この１年で路線バス（東武バス）を利用したことがありますか？

第９問　第８問で「はい」と答えたかたに質問します。どのような時に路線バスを利用しましたか？
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第10問　路線バスの利用回数・頻度を教えてください。

第11問　第８問で「いいえ」と回答した方で、路線バスを利用しない理由は何ですか？（複数回答可）
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第12問　「かわみんタクシー」を知っていますか？

第13問　保護者・同居者が「かわみんタクシー」の会員登録をしているか知っていますか？

第14問　保護者・同居者が「かわみんタクシー」の会員である場合、一緒にタクシーに乗ったことはありますか？
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第15問　東武バスの「学生いちねん定期券」というものを知っていますか？

〇東武バス「学生いちねん定期券」

第16問　高校に進学する場合、通学の交通手段はどのように考えていますか？（複数回答可）

その他
バイク

第17問　高校へ通学の交通手段は、高校選択の理由になりますか？
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第18問　高校に進学する場合、交通手段で心配なことはありますか？

第19問　第18問で「心配なことがある」と答えた方で、どのようなことが心配だと感じますか？分かる範囲でご記入ください。

駅が町内にない
電車がない
朝早く起きて登校しなければいけないのか不安
道を忘れないか
乗り換えが多い
自転車の場合、道が良いか、悪いか。バスの場合お金。
国道254を通っての登下校になるから。
バス酔いしてしまうこと
迷子になりそうで怖い
バスや電車に乗るためのところまでが遠いということです
遠い
学校と反対方向に行かないか
お金(交通費)

バスの数が少ない
自転車で行くと遠くてバスだとお金がかかる
迷子にならないかが心配
自分が今どこにいるのかが分からなくなる可能性があるから
帰りが遅い時間になるから、駅から家まで自転車で変えるのが少し怖い
電車の乗り換え

バスの本数が少ないのでそこが不安
最寄り駅が遠いと時間に遅れる可能性があるから
遠いからめんどくなって行かなくなりそう
事故
自転車で行くとかなり遠いので、交通事故などに巻き込まれないか
道がわからないと不安
時間が合わなく、JR高崎線にアクセスしづらく、高校を選びづらい
迷わないか心配、、💧
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第20問　交通に関して、川島町への要望、意見、提案等がありましたら、ご記入ください。

駅がほしいです。

駅を作って欲しいです。車やバスだけでは町外に行くにも少し不便だし、観光客も来にくいと考えたからです。

絶対に鉄道をとうしてください。

飛行機がほしい（別にほとんど必要ないです）　駅がほしい

駅いらないです。

バスの行き来が少ないことや道路の街灯が少ないので交通事故による怪我が心配

バスの本数を増やしてほしい。

町の公営バスの運行、新路線の設置(高坂、北本、桶川方面)

路面電車があったらいいな〜と思います。

川越方面に行くバスが家のそばにほしいです。電車を通して欲しいです。

川島町に東武東上線などの駅を作って欲しい。

橋の登り坂で自転車を漕ぐのが大変なのでもっとなだらかにしてほしい。

外灯を増やしてほしいです

電車を開通してください。

高坂駅へのバスがほしい

カーブミラーが少ないところがある。

バス代の補助があると良い。

最近、５００円無料券を町から頂いたのですが、紙ではないものに変えてほしいです。
印刷にもお金がかかるし、なのであればデジタルや現金でお配りしたほうが良いのかなと思います。（交通には程遠い関係のないことをここで
伝えるのもどうかと思うのですが、考えてもらえると幸いです。）ありがとうございました。

かわみんタクシーは意味がない。広域的に連携し東武バスの本数を増やすほか、街が運営するぐるりんバスの再開や町外の多くの駅にアクセス
できる路線を増やすべき。移動手段を増やして街の生活向上、人口増加が見込める。
また交通の便で高校選択を諦めさせないで！


